
 

 

 

 

 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO  
DA COMISSÃO NACIONAL DOCENTE DO SINASEFE 

 
Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas e trinta minutos, a Comissão Nacional Docente do Sindicato Nacional dos 

Servidores Federais da Educação Básica, Profissional e Tecnológica – 

SINASEFE deu início a sua 3ª Reunião remotamente pelo aplicativo Meet.  A 

pauta aprovada por consenso foi a seguinte: 1. Informes; 2. Carreira Docente; 3. 

Encaminhamentos. Estiveram presentes nesta reunião os membros: Antonildo 

Santos Pereira, Flavia Takahashi, Pedro Luiz Teixeira de Camargo, Amália 

Cardona Leites, Lourdes Raffaela e Fernando Moraes de Oliveira. No item 1 foi 

dado alguns informes por Antonildo a respeito da cobrança da plenária a respeito 

da construção de um documento que norteio o debate sobre carreira nas bases 

e da disponibilidade do Coordenador Davi Lobão em apresentar uma proposta 

de carreira na próxima reunião da CND nos dias 04 e 05 de março do corrente 

ano. No ponto 2, Amália falou sobre a compilação dos encaminhamentos do 1º 

e 2º Seminários de Carreira, que está a cargo da subcomissão formada por ela, 

Katiuscia e Alexandra. O documento foi compartilhado no grupo da CND e aberto 

para contribuições.  Antonildo mostrou a construção de uma proposta para malha 

salarial docente com base na malha salarial do PCCTAE, pois a equiparação 

seria o primeiro passo para a construção de uma carreira única dos/as 

trabalhadores/as da Rede Federal da Educação Básica, Profissional e 

Tecnológica. No item 3 foram feitos os seguintes encaminhamentos: a)  Flavia 

Takahashi ficará responsável por compilar as demandas da carreira docente dos 

Ex-Territórios; b) Raffaela ficará responsável por compilar as demandas da 

carreira docente dos Colégios Militares; c) Antonildo, Fernando e Pedro ficaram 

responsáveis por continuar o estudo da malha salarial; d) Antonildo entrará em 

contato com a Direção Nacional do Sinasefe para pedir as atas dos GT’s carreira 

que já foram realizados pelo Sinasefe Nacional; e) a CND realizará uma reunião 

remota no dia 27 de fevereiro de 2023. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada 

a presente Ata, que vai assinada por mim, Antonildo Santos Pereira, e após lida 

 



 

 

 

 

 

 e aprovada será assinada por demais membros presentes 

daCND./////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////  

 


